



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Projekt:

Obnova Starého parku v Nitre

Cieľ:

Projekt „Obnova Starého parku v Nitre“ má za úlohu revitalizovať zeleň v parku a to rôznymi vegetačnými úpravami, odstrániť nedostatky na technickej infraštruktúre parku a inventári s celkovým cieľom zvýšenia estetickej hodnoty a prevádzkovej bezpečnosti priestoru starej časti parku.

Prijímateľ: Mesto Nitra

Nenávratný finančný príspevok: 5 755 005,34 EUR

Výška finančnej podpory z EÚ: 5 149 215,30 EUR

Riadiaci orgán: Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program

Prioritná os: 4. Zlepšenie kvality života v regiónoch s dôrazom na životné prostredie

Kód výzvy: IROP-PO4-SC431-2021-65

Stručný popis projektu:

Riešeným územím v rámci predkladanej žiadosti o NFP je mestský park Sihoť v Nitre. Park je zelenou oázou krajského mesta Nitra. Rozprestiera sa na celkovej ploche 20 ha v severozápadnej časti mesta, je lemovaný meandrom rieky Nitra, Hradný kopcom a areálom športových ihrísk na Jesenského ulici. Svojou bohatou ponukou na trávenie voľného času a jedinečnou prírodnou scenériou je jednou z dominant mesta. Skladá sa z troch častí z rôznych časových období. Areál je navštevovaný širokou verejnosťou z rád obyvateľov Nitry, ale aj jej návštevníkov. Jedná sa o veľmi obľúbené miesto pre rekreáciu a odpočinok, miesto pre stretávanie, zábavu aj hru. Od vstupu do parku z ulice Jesenského sa tiahne hlavná osa lemovaná lipovou alejou až ku Starému Biskupskému hostincu. Atraktívnym prvkom v centre parku je Žabia fontána. Od nej sa rozbiehajú ďalšie osy, ktoré boli pôvodne lemované alejami. Veľkým lákadlom miesta je vodná hladina jazera. V celom areáli parku sa nachádza veľké množstvo herných prvkov. Avšak ich forma a umiestenie je nevhodné. Hustá cestná sieť tvorí mozaiku odlišných materiálov. V parku sa nachádza mnoho menších stavebných objektov – napr. altán, pódium, kôlne, stánky a pod. Mobiliár je v parku umiestený predovšetkým okolo ciest. Projekt „Obnova Starého parku v Nitre“ má za úlohu revitalizovať zeleň v parku a to rôznymi vegetačnými úpravami, odstrániť nedostatky na technickej infraštruktúre parku a inventári s celkovým cieľom zvýšenia estetickej hodnoty a prevádzkovej bezpečnosti priestoru starej časti parku.

Výsledok projektu: Zrevitalizovaná zeleň v parku pomocou rôznych vegetačných úprav, odstránenie nedostatkov na technickej infraštruktúre parku a inventári s celkovým cieľom zvýšenia estetickej hodnoty a prevádzkovej bezpečnosti priestoru starej časti parku.